We hadden dus:
117, 232, 122, 173, 167, 12, 168, 204, 4, 229 

Nog een andere schatting is: neem het maximum van de steekproef en tel er het minimum bij op.

Het maximum = 232, het minimum = 4.

De schatting voor het aantal tanks is dan 232 + 4 =236

[bookmark: _GoBack]De conclusie is dat deze 10 serienummers willekeurig getrokken zijn uit een uniforme verdeling met minimum 1 en maximum 236.

We hadden du
171352, 122,173. 167, 12,168, 204,4,229

N ccnandre shatin i het s v d sckprefen
el et i i 0.

et masimum = 232, bet i = 3
D schutin vour bet sl aks s 232+ 4236

D conclusi i ot dese 10 seienummens willekuri gmkken 2
it e unforme erdlng et i | masimum 23,



